IIPAKTHUYECKOE 3AHATHE Ne 1.

OHPEZIEJIGHHG KOJTHYUYCCTBCHHBIX XAPAKTCPHUCTHK HAJICKHOCTH
10 CTATUCTUUYSCKHUM JAaHHBIM 00 OTKa3ax M3JICJIUL.




OmpeielIcHHME KOJIWYSCTBECHHBIX XapPAKT€PUCTHK HAJICKHOCTH
10 CTATHUCTHYSCKUM JaHHBIM 00 OTKa3ax M3IeIH.

Teo peTHYCCKHE CBEACHHUA

BepOﬂTHOCTB 0e30TKa3HOM’ paGOTLI I10 CTATUCTHUCCKHUM JTaHHBIM 00 OoTKazax OIICHHUBACTCA
BBIPAKCHHUCM
(1.1)

»

P*(t)=n§)

rje n(t) - YMcIIo U3Jelnil, He OTKA3aBIIMX K MOMEHTY BpeMeHH t; N- 4HhcII0 W3/1e/Ini, TTOCTaBIeH-
HBIX Ha UCIBITaHUA; P*(t) - cTaTUCTHYeCKast OlIEHKAa BEPOSITHOCTH Oe30TKa3HOM paboThl U3IeIHUA.
JUI1 BEPOSITHOCTH OTKA3a 110 CTATUCTUUYECKUM JAHHBIM CIIPaBEeUIMBO COOTHOIIEHUE
N - n(t) (1.2)
q*(t)=——2 |
N
rae N-n(f)- 9uciao u3aeaud, 0TKa3aBIIMX K MOMEHTY BpeMeHH t, q*(t) - cTaTUCTHUecKas OIleHKa
BEPOATHOCTH OTKa3a U3IETIHA.
HacToTa OTKa30B IO CTATUCTUUECKHUM JIAaHHBIM 00 OTKa3aX OINpeessieTcs BEIpaKeHUEM
An(t) (1.3)
£(t) = — L |
N-At
rae An(t) - 4MCIO0 OTKa3aBIIMX M3/IIUi Ha ydacTKe BpeMeHH (t, t+At); f*(t) - craTucTrueckas
OITeHKA YaCTOTHI OTKA30B U31eMus; At - UHTEpPBaJI BPEMEHM.



MHTEeHCHBHOCTL OTKA30B IO CTATHCTHUYECKHM IaHHBIM 00 OTKazax OIIPCACIICTCA (bOpMy-

) An(t) (1.4)

LE(t)=———— .
At -n(t)

rjae n(t)- YUCIIO U3AEIHUM, HE OTKAa3aBIIUX K MOMEHTY BpeMeHH t; An(t) - 4MC/IO OTKa3aBIIUX U3]Ie-

MU Ha ydJacTke BpeMeHH (t, t+At) ;  A*(t)- cTaTUCcTUUECKasd OIEHKAa MHTEHCUBHOCTHU OTKAa30B H3-

NIeJIASL.

Cpez[Hee BpCMi 0e30TKa3HOH paGOTLI n3c/Ii 110 CTATHCTHYCCKHM AaHHBIM OLICHHBACTCA
BBIPAKCHUCM

1.5
e L zt, (1.5)

r71e tj - BpeMs 6e30TKa3HOM paboTHl 1- TO U3/eust; N- 00I1Iee YUCI0 U3/IeIUN, TOCTaBICHHBIX Ha
UCIIBITAHM; M;™ - CTaTUCTUUSCKAS OIICHKA CpeIHero BpeMeHH 0e30TKa3HOM padoThl U3IeIUs.
Jlia onpe gestenuns my™* o popmyiae (1.5) HeoOXoauMo 3HATh MOMEHTHI BEIXO/Ia M3 CTPOS BCeX
N uzgemumii. MoxHO onpe e T My U3 ypaBHEHUs
m (1.6)

*
1nt ::Znitcp.i »
i=1

I7Ie Nj - KOJIMIeCTBO BRIMIEANINX W3 CTPOS U3AeIUH B 1- OM HHTepBaje BpeMeHH;

tepi = (tirtt)/2 : m=t/At ; At=ti+1-1; ; ti; -BpeMsd Hauaja 1- 'O HHTEpBaa; ti- BpeMd KOHIIA 1- I'O

HHTepBaia; fx - BpeMs, B TeUeHHe KOTOPOTO BEINIUTH U3 CTPOS Bee H3Ieus; At-HHTepBal BpeMeHH.
Jlucniepcust BpeMeHH 0e30TKa3HOH paboThI MU 10 CTATHCTHISCKUM JTaHHBIM OTpe e Is-

eTcs popmyIon
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* al L ] (17)
D, =N—1—lz(ti_mt)- e
i=1

I'J1c Dt*- CTaTHUCTHUCCKAs OOCHKA JUCIICPCHH BPEMCHH O0e30TKa3HOHI pElGO'TBI U3 ACJINA.
PelmeHre TUIOBBIX 3a1a4

3ajayva 1.1. Ha ucneitanue noctarieHo 1000 0 JHOTUITHBIX 31€KTPOHHBIX jJdaMil, 3a 3000
vac. otkazano 80 mamm. TpeOyetcs onpenemuts P*(t), q*(t) mpu t = 3000 uac.

Pemenue. B nannoMm cirygae N= 1000; n(t)=1000-80=920; N-n(t)=1000-920=80. ITo dop-
mynaM (1.1) u (1. 2) onpenersaem

P #(3000) = &2 = 222 = (.92,

1000

TTH q *(3000) = 20 = 50— (08,

N 1000

q *(3000) = 1—- P *(3000) = 1—- 092 = 0.08.

3ajgaua 1.2. Ha ucneitanue 6su10 noctariaeHo 1000 oaHoTUITHEIX Jtamil. 3a nepebie 3000
qac. oTkazano 80 mami, a 3a uHTepBal BpeMeHH 3000 - 4000 gac. otkazaio eme S0 mamm. Tpedy-
eTCsl OMPEIETUTh CTATUCTHYECKYIO OIIEHKY YaCTOTHI U MHTEHCHBHOCTH OTKa30B JIBKTPOHHBIX
mamil B mpoMexxyTke BpeMeHu 3000 - 4000 yqac.



Pemenue. B nanaoM cayuae N=1000; t=3000 gac; At =1000 gac; An(t)=50; n(t)=920.
ITo popmymnam (1.3) u (1.4) Haxoaum

f¥(6)=f*(3000) = 55 =

N -Ar

1003-(1}000 = 5'10_51 / qac
. N An(t) 100
J#(f) = A%(3000) =

=5-10"° 1/uac

At-n(t) 100 - 200

3amaua 1.3. Ha ucneitanue nocrasieHo N = 400 uzgenuii. 3a Bpems t = 3000 gac oTkasza-
1o 200 u3nenuid, T.e. n(t) = 400-200=200.3a unrepBas Bpemenu (t, t+At) , rae At= 100 gac, oTka-

3a10 100 m3aenuii, T.e. An(t)= 100. TpeGyetcs onpeaenuts P*(3000),
P*(3100), £*(3000), A*(3000).

Pemenue. Ilo ¢popmyne (1.1) Haxogum

P * (3000) — n(t) _ 200

N 400 035'
P*(3100) = %2 = 1% = (25,

Hcnonp3ys popmyisl (1.3) u (1.4), moxyaum
An(t |
£*(1) = £ *(3000) = 1) 100

= —— =25-10" (1/9ac)
N-At  400-100
An(t 100
20 (1) = 2° (3000) = 20 -

At-n(t) 100-200

5-107° (1/49ac)



3agaual.4. Ha ucneitanue noctaBiaeHo 6 OMHOTUIIHBIX W3/1eaui. [lonyuensl ciienyromnue
3HAUSHHA ti (ti - BpeMs 6€30TKa3HOH padoTHI i- ro m3meaus) : t1 =280 gac; t2 = 350 gac; t3 =400
yac; t4 =320 gac; t5 =380 gac: t¢ =330 gac.
OrnpeIeIUTh CTaTUCTHUSCKYIO OICHKY CPeIHEr0 BpeMeHH 0e30TKa3HOU paboThHl U3IeIHS.

Pemenne. Ilo gpopmyite (1.5) mmeem

R 280+350+400+ 320+ 380+ 33 2060 .
m, = VZQ = ¢ = p = 3433 uyac.

=1

3agada 1.5. 3a HaOmromaeMblil ISPHOI SKCILTyaTallMH B almnaparype ObLIo 3apMKCHPOBAHO

7 OTKa30B. BpeMs BOCCTaHOBJIEHHS COCTABUIIO:
t1 =12MuH.; t2=23MHH.; t3 =1 5MUH.; t4=9MuUH.; t5=17MUH.; t6=28MHUH.; t7=25MuUH.; ts=3 IMuH. Tpe-

*
OyeTcs oIpeIeIUTh CpeIHee BpeMA BOCCTAHOBIIEHHUS allapaTyphl 11, .

Pemenue.

& 12423 +15+9+17+28+25+31 160

&
m,, =—Zfi,- 2

= 20 MHUH.




3agaya 1.6. B pesyiabstare HaOIr01eHUA 3a 45 o0pasnaMu paauo3IeKTPOHHOTO 000pya0-
BAaHHU MOJIYUEHBI JIaHHBIE /10 IEPBOTO OTKa3za BceX 45 o0OpasloB, cBeleHHBIe B Ta0I.1.1. Tpedy-
eTCs ONPEeIeIUTh M.

Tabmuma 1.1

Ati,gac. ni Ati,gac. ni Ati,gac. ni
0-5 1 30-35 4 60-65 3
5-10 5 35-40 3 65-70 3

10-15 8 40-45 0 70-75 3
15-20 2 45-50 1 75-80 1
20-25 5 50-55 0 — _
25-30 6 55-60 0 — —

Pemienue. B naHHOM ciryuae
L=25t =TSt =125, =175t =225t = 2755t = 32,5t = 37.5:t

St s t e = 42,5
=475t = 5250t =575t = 62,50t = 67,5t 1 = 725t 5 = 77.5:N = 45;m = 16.

cplO > “eopl3 cpl4 cpls cp.16

Ucnones3ys hopmyy (1.6), momyaum

P 1-25+5-75+8-125+2-175+5-225+6-275+4-325+
m, zﬁzni i = 45

i=1

+3-375+0-42,5+1-47.5+0-52.54+0-57.5+3-62,5+3-67,5+3-725+1-77.5 14275
45

=374



3aJaun I CaMOCTOSITEILHOTO PEICHH A

3amaya 1.7. Ha ucneitanne nocrariaeHo 100 oqnotunHex m3aemud. 3a 4000 gac. oTkaza-
70 50 uzgenmii. 3a unrepBan BpeMeHu 4000 - 4100 gac. otkazano emé 20 uznemuit. TpeOyercs
onpeneautsy *(t),A*(t) mpu t=4000 uac.

3agada 1.8. Ha ucneiranue noctapiaeHo 100 OHOTUITHBIX U3IEITHN.
3a 4000 gac. otkazano 50 m3gemmit. TpeOyetes onpeaeauts p*(t) u q*(t) npu t=4000 Jac.

3amaua 1.9. B teuenne 1000 gac u3 10 rupockoIioB oTkazalio 2. 3a UHTepBal BpeMeHH!
1000 - 1100 gac. oTka3al eme oJuH TupocKoIl. Tpedyetcs onpeaeuts £(t), A*(t) mpu t =1000
qac.

3agaua 1.10. Ha ucnieitanue nocrasiieHo 1000 0 THOTUITHBIX 3JIEKTPOHHBIX JIAMIL. 3a IIep-
BbIe 3000 vac. oTkazano 80 ysammn. 3a uarepBa Bpemenu 3000 - 4000 gac. oTkazano emte S0 gamir.
TpebGyetcs onpeaenuts p*(t) u q*(t) mpu t=4000 uac.

3anayva 1.11. Ha ucnerranue noctasiaeHo 1000 uznenumit. 3a Bpemsa t=1300 gac. BBIIILIO U3
cTpos 288 mITyK u3aeauil. 3a nociaeayronmii uaTeppal BpemeHu 1300-1400 gac. BRIILTO U3 CTPOs
emte 13 m3gemmuit. Heo6xoammo BeraucauTs p*(t) mpu t=13003ac.
u t=1400 gac.; £*(t), A*(t) oput=1300 gac.

3agaya 1.12. Ha ucneiranre noctaBieHo 45 m3aennit. 3a Bpems =60 Jac. BBIIUIO U3 CTPOS
35 WITYK U3AeIuil. 3a HOCIeAYIOINUN HHTEPBAI BpeMeHH 60-65 Jac. BBIIUIO U3 CTPO ellle 3 Uu3je-
musg. Heo6xoaumo Beraucauts p*(t) mpu t=60gac. u t=65 gac.; £*(t), L*(t) npu t =60 gac.




3amaua 1.13. B pe3yipTate HaGI0AeHHA 3a 45 o0pasamMu pagro3IeKTPOHHOTO 000py/I0-
BaHUA, KOTOPBIE MPOIIUIH IIpeIBapUTEIbHYI0 80-uacoBYIO NpUpadOTKY, MOJYUeHBI JaHHEIE J0 Iep-
BOI'0 OTKa3a BceX 45 o0pasloB, cBeaeHHBIe B Ta01.1.2. HeobxoauMo onmpeaeuTs my™*.

Tabmmma 1.2.

Ati,gac. ni Ati,gac. i Ati,gac. ni
0-10 19 30-40 3 60-70 1
10-20 13 40-50 0 — —
20-30 8 50-60 1 — —

3amauya 1.14. Ha ucribiTaHre ITOCTABIEHO 8 OJHOTHUIIHBIX W3eaui. [lomydens! ciaeqyronmme
3HaueHUs ti (ti - BpeMst 6e30TKa3HOM pabOThI 1-TO U3/ACIIHS):
t1 =560u4ac.; t2=700uqac.; t3=8004ac.; t4=650uac.; t5=580uac.; t=760uac.; t7=920uac.; ts=850uac.
OnpenenuTh CTATUCTUYECKYIO OLIEHKY CPeIHero BpeMeHH 0e30TKa3HOU
pabOTHI M3ICIHA.

3amauval.ls. 3a HaOmrogaeMBIM IIepHO/I SKCIUTyaTalluy B alllapatype ObLIO 3aperuCTPUPO-
BaHO 6 OTKa30B. BpeMs BOCCTAHOBJIEHUA COCTaBWIO: t1 =15MuH.; 2=20MuH.; t3=10MuH.;
t4=28MUH.; t5=22MUH.; t6=30MHIH.

%
TpeOyeTcs onpeelUTh cpelHee BpeMs BOCCTAaHOBIECHUS allllapaTyphl 71, .

3amgaual.l16. Ha ucnisitanue nocrasiero 1000 uznenuii. 3a Bpemsa t=11000 ygac.
BBIILIO W3 ¢Tpos 410 uznenwii. 3B nocaenyronm narepBai BpemeHd 11000-12000 wac. BeImuio
u3 cTpos emte 40 u3gaenuii. Heo6xoaumo Beraucaute p*(t) npu t=11000 gac. u t=12000 gac., a

Taroke (1), A*(t) mpu t=11000 ygac.




